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     Astăzi, 10 iunie, începând cu ora 18.00, liberalii sigheteni au programată Adunarea generală
a Organizaţiei Municipale PNL Sighetu Marmaţiei. În cadrul evenimentului vor fi aleşii noii lideri.
„Până sâmbătă, ultima zi de depunere a candidaturilor, pentru şefia organizaţiei s-a înscris în
cursă Ovidiu Nemeş, preşedintele în exerciţiu a PNL Sighetu Mamaţiei. Biroul Politic va fi format
din 11 până la 19 membri”, a precizat Vasile Mih, secretarul organizaţiei PNL Sighetu
Marmaţiei. Marţi, 11 iunie, sunt programate alegeri la PNL Baia Mare, iar sâmbătă, 22 iunie, va
avea loc Conferinţa Judeţeană de alegeri a PNL Maramureş.            Pact de neagresiune
între PSD si PNL          
 
Împreună dar separat vor candida la europarlamentare partidele care formează USL. Afirmaţia
a fost făcută de Gabriel Valer Zetea, preşedintele PSD Maramureş în cadrul unei conferinţe de
presă. „La alegerile europarlamentare vom avea candidaţi separaţi dar vom semna un pact de
neagresiune. Totuşi, la alegerile prezidenţiale îl vom susţine pe Crin Antonescu”, a mai precizat
preşedintele PSD Maramureş. Acesta a mai adăugat că amendamentele la protocolul USL care
sunt negociate la Centru în această perioadă nu vor afecta în niciun fel viaţa politică din judeţ.
Acestea se referă la Constituţie, regionalizare, dar mai ales la codul de conduită în cadrul
coaliţiei. „Amendamentele la protocolul USL care se negociază la Centru nu ne afectează. În
Maramureş nu au fost niciun fel de divergenţe în coaliţie”, a subliniat Zetea.
     
   
 
  
Cristian Preda s-a înscris în Mişcarea Populară
 
   
 
  
Europarlamentarul PDL Cristian Preda, suspendat şase luni din partid, în urma declaraţiilor
critice ale acestuia la adresa conducerii democrat-liberalilor, s-a înscris în Mişcarea Populară.
„M-am înscris în fundaţia Mişcarea Populară aşa cum am fost membru şi în fundaţia ISP sub
patronajul PDL. Nu văd nicio problema în chestiunea asta, problema cu PDL este alta. Am
să-mi prezint punctul de vedere în CND şi am să contest decizia conducerii PDL. Sunt
suspendat din partid, iar Mişcarea Populară este o fundaţie şi susţin proiectele acesteia”, a
declarat Cristian Preda.
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